



Для студентов Балаковского политехнического техникума библиотекари межпоселенческой центральной библиотеки провели час информации «Петровская эпоха в истории русской культуры».

Реформы Петра I затронули буквально все сферы русской жизни. Беседа библиотекаря была посвящена самым ярким страницам истории петровской России. Ребята услышали рассказ о личности Петра I, ведь своим характером и увлечениями последний русский царь и первый российский император определил курс развития целой страны.



Большая часть встречи была отведена под игру. БиблиоКвиз, который назывался «Эпоха славных дел», был посвящен петровской эпохе. Студенты-первокурсники двух групп учились использовать подсказки и отвечать на вопросы Квиза. Так, например, используя свои знания истории и используя логику, ребята отгадали, какое увлечение роднит Петра Великого и Льва Толстого, как Петр I боролся с порчей обмундирования солдатами, от какого английского ордена отказался русский царь, какой город был основан Петром Алексеевичем первым из десяти, почему именно гренадеру надлежало быть рослым и сильным, а также нашли ответы на множество других вопросов.